



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρατηρητήριο Τιμών για Εμφιαλωμένα Νερά

03-04/08/2015

Στο πλαίσιο της παρακολούθησης της λειτουργίας της αγοράς του λιανικού εμπορίου και της πληροφόρησης των καταναλωτών, η Υπηρεσία Ανταγωνισμού και Προστασίας Καταναλωτών του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού δίνει σήμερα στη δημοσιότητα το νέο Παρατηρητήριο Τιμών για Εμφιαλωμένα Νερά ημερομηνίας 03-04/08/2015. Η έρευνα διεξήχθη σε υποστατικά διαφόρων τύπων όπως μεγάλες υπεραγορές, μικρές υπεραγορές, αρτοποιεία καθώς επίσης και σε περίπτερα.

Το Παρατηρητήριο Τιμών αφορά 180 Υποστατικά σε παγκύπρια βάση και περιλαμβάνει 53 προϊόντα με την εμπορική τους επωνυμία. Η έρευνα αφορά τις ακόλουθες κατηγορίες: Νερά 6x1.5L, 12x0.5L, Νερά sport cap 6x0.75L, ατομικά μπουκάλια 0.5L και 1.5L καθώς επίσης και νερά σε μεγάλες μπουκάλες 10L και 15L.

Οι κατάλογοι των προϊόντων ανά υποστατικό και ανά επαρχία δημοσιεύονται σε ξεχωριστούς πίνακες ([Παράρτημα 1](#), [Παράρτημα 2](#), [Παράρτημα 3](#), [Παράρτημα 4](#)). Τονίζεται ότι οι τιμές που παρουσιάζονται στους επισυναπτόμενους πίνακες του Παρατηρητηρίου τιμών αφορούν τις τιμές της συγκεκριμένης ημερομηνίας (03-04/08/2015) που έχουν διεξαχθεί οι έλεγχοι για τη λήψη τιμών.

Η δημοσίευση του Παρατηρητηρίου Τιμών λειτουργεί ως εργαλείο ενημέρωσης των καταναλωτών με στόχο να βοηθήσει την αγορά για να λειτουργήσει πιο ανταγωνιστικά και προς όφελος του καταναλωτή. Οι αρμόδιες Υπηρεσίες της Δημοκρατίας θα συνεχίσουν να παρακολουθούν συστηματικά τη διαμόρφωση των τιμών των βασικών καταναλωτικών προϊόντων, και θα πληροφορούν ανάλογα το καταναλωτικό κοινό.

Το Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού καλεί τους καταναλωτές να είναι προσεκτικοί, να αξιοποιούν τις πληροφορίες που έχουν στη διάθεσή τους, να συγκρίνουν τις τιμές των προσφερόμενων προϊόντων, και με την ορθή καταναλωτική συμπεριφορά τους να ενεργούν με τρόπο που να βοηθά στη συγκράτηση των τιμών σε ικανοποιητικά επίπεδα. Καλεί επίσης τους καταναλωτές να παρακολουθούν και να εκμεταλλεύονται σωστά τις προσφορές για οικονομικότερες και πιο συμφέρουσες αγορές.

Οι καταναλωτές μπορούν να ενημερωθούν λεπτομερώς για το Παρατηρητήριο Τιμών για Νερά ημερομηνίας 03-04/08/2015 στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου Βιομηχανίας και Τουρισμού στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.mcit.gov.cy (ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ) ή στην δωρεάν Τηλεφωνική Γραμμή Καταναλωτή 1429.

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 06 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2015**